
В Кемеровской области вынесен приговор супругам из Ленинск-Кузнецкого района в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Ленинск-Кузнецкого района и его 37-летней супруге. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что супруги воспитывали троих малолетних детей, официального трудоустройства они не имели. Мужчина содержал семью, работая по найму, выполнял строительные работы. Чтобы поправить материальное положение, они с супругой договорились продавать нелегальный алкоголь. Обговорив тонкости бизнеса, они стали по очереди продавать спиртосодержащую жидкость из своего дома. В июне текущего года сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля опасным для здоровья алкоголем. Изъятую спиртосодержащую жидкость эксперты признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержались вредные примеси.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев, женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1275080>